



Интервью и.о. первого заместителя руководителя следственного управления Монастырского Вячеслава Ивановича.

Уклонистам будет туго.

Не за горами осенняя призывная кампания, а, следовательно, у определенной части наших призывников могут появиться мысли уклониться от военной службы. А это уже чревато серьезными последствиями, поскольку влечет за собой уголовное наказание. Правда, в последнее время, благодаря работе как следственных органов, так и военкоматов, удалось значительно уменьшить рост подобных случаев, однако окончательно всей проблемы это не сняло.

- Имели место и случаи, когда молодые люди уклонялись не только от военной, но и от альтернативной службы, - рассказал нам исполняющий обязанности первого заместителя руководителя следственного управления СКП РФ по Мурманской области Вячеслав Монастырский.

- Вот, скажем, что произошло с одним из жителей Североморска. Его по религиозным соображениям освободили от военной службы и направили на альтернативную. Через некоторое время молодому человеку предоставили отпуск. Но, отгуляв его, он решил не возвращаться обратно на предприятие. За что и поплатился. Было возбуждено уголовное дело. Правда, североморцу еще повезло, он отделался всего лишь штрафом в размере пятнадцати тысяч рублей. Еще одному беглецу, четыре года скрывавшемуся от службы в армии, но в конце-концов явившемуся в правоохранительные органы с повинной, пришлось выложить уже двадцать пять тысяч. А другой уклонист из флотской столицы получил полгода условно.

- Тут есть вот еще один нюанс, - уточнил Вячеслав Монастырский. - Многие из молодых людей хотят работать у нас. Для этого обязательным - я подчеркиваю! - условием является военная служба. Либо - законное от нее освобождение. Так что некоторые наши сотрудники, кто имел отсрочку, в связи с новыми требованиями закона, пришлось идти служить.

По данным следственного управления, сегодня в области насчитывается около сотни человек, кто уклоняется от службы в рядах Вооруженных сил. Правда, злостных нарушителей среди них нет. Но в любом случае пренебрегать выполнением своего конституционного долга - не следует. Поскольку за подобные нарушения закона наказания будут только ужесточаться. И



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

отделаться только штрафами призывнику уже в ближайшем будущем вряд ли удастся.

Сергей Бердников

Опубликовано в газете "Мурманский весник" 25.06.2009.

27 Июня 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/794835>